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Vážený pán prezident Svetovej hokejbalovej federácie, 

vážený pán prezident Slovenskej Dek Hokejovej federácie, 

vážení športovci. 

Dovoľte mi, aby som vás privítal v Prezidentskom paláci. A zároveň, aby som vám pri 

tejto príležitosti zagratuloval k dosiahnutým úspechom. Správa, že uplynulý rok 2025 bol 

najúspešnejší v histórii slovenského hokejbalu, je povzbudením pre celý slovenský šport. 

Je to výsledok vášho zanietenia, tvrdej prípravy, vynaloženej námahy, ale aj odriekania. 

Pretože to všetko patrí k športu i k akejkoľvek snahe prekonať svoje limity a dostať sa medzi 

najlepších. 

Nadšenie a nezištnosť napokon stáli už pri samotnom zrode vašej športovej disciplíny. 

Vznikla spontánne na sídliskových ihriskách a rýchlo si získavala popularitu v Bratislave 

či v iných mestách na Slovensku. Zrodila sa ako snaha mladých chlapcov venovať sa športu 

v podmienkach, ktoré mali k dispozícii.  

Asfaltová plocha, loptička a hokejka boli vždy poruke. A spolu s nimi chuť tráviť voľný 

čas vonku, na vzduchu – a tak trochu sa pritom zahrať na hokejové idoly vtedajšieho 

Československa. 

Možno aj to je dôvod, pre ktorý sa naša krajina stala jednou z kolísok hokejbalu. Jeho 

hráči sa začali už v roku 1982 združovať v Slovenskej hokejbalovej únii. Takisto stáli Slovensko 

i Česko pri vzniku medzinárodnej organizácie, ktorá zastrešovala prívržencov tohto nového, no 

čoraz obľúbenejšieho a rešpektovaného športu. Práve v našej vlasti sa v roku 1995 konali prvé 

Majstrovstvá Európy v hokejbale a o rok neskôr aj prvé majstrovstvá sveta.  

Vznikla tak tradícia, na ktorú môžeme byť právom hrdí, rovnako ako aj na športové 

úspechy našich hokejbalistov. 

Bilancia troch zlatých medailí, štyroch strieborných a piatich bronzových len za uplynulý 

rok je senzačným výsledkom, za ktorý si zaslúžite uznanie, ale aj vďaku. 

Ďakujem vám predovšetkým za to, že ste inšpiráciou pre ostatných mladých ľudí. Ste 

príkladom, že na samotnom začiatku musí stáť chuť, elán a veľká dávka športového 



aj organizačného talentu. Samozrejme aj hokejbal si tak ako každý šport žiada dôstojné 

podmienky, materiálne i finančné zázemie. No to najdôležitejšie je vždy v ľuďoch.  

Vaše úspechy sú zúročením námahy, ale aj radosti z pohybu a nadšenia, ktoré ste 

do hokejbalu vložili. 

Verím, že vás čakajú ďalšie rovnako úspešné roky. A tiež, že vo vašich stopách 

budú pokračovať rovnako zanietení a rovnako nadaní fanúšikovia hokeja s loptičkou. 

Držím vám palce a prajem vám veľa zdravia i veľa úspechov – no predovšetkým radosti 

zo športu, ktorú prinášate sebe i svojim fanúšikom a celému Slovensku. 

Ďakujem. 


